



Odborná konference Asistent pedagoga ve víru změn

2. listopadu 2016

Prostory ČSOB inspirace, Jungmannovo nám. 767, Praha 1

Slovo inkluze je v dnešní době stále častěji užívaným pojmem. Tato skutečnost je podpořena i aktuální legislativní změnou. Je však třeba si uvědomit, že za integrací jednotlivých žáků se speciálními vzdělávacími potřebami stojí vedle úsilí vedení školy a jednotlivých pedagogů především spousta každodenní **mravenčí práce asistentů pedagoga**. Právě s **probíhajícími změnami** se jeho role stává stále významnější a na jeho **fungování ve třídě** bude kladen stále větší důraz. Mnoho škol má s jejich fungováním dobrou zkušenost, některé jen částečnou, ale jsou i takové školy, kde zkušenosti ještě zcela chybějí. Tato odborná konference si klade za cíl přinést přehled o aktuálním dění v oblasti inkluze a především všem zájemcům předat **zkušenosti z praxe** a pomoci k tomu, aby integrace žáků s SVP byla úspěšná. Konference je určena pro asistenty pedagoga – ty, kteří již na této pozici působí i pro ty, kteří se na tuto činnost připravují. Dále samozřejmě pro vedení škol, pedagogy, rodiče dětí s SVP a další zainteresovanou veřejnost.

Program odborné konference

DOPOLEDNE

9:00 – 9:05 – Zahájení

9:05 – 9:45 – **Základní legislativní přehled pro asistenty pedagoga**
(PhDr. Jitka Kendíková – ředitelka ZŠ a Gymnázia Jiřího Gutha-Jarkovského)
Základní přehled o legislativních normách důležitých pro práci asistenta pedagoga. Přednášející se zaměří zejména na novelizaci § 16 školského zákona a také na vyhlášku č. 27/2016 Sb., o vzdělávání žáků se speciálními vzdělávacími potřebami a žáků nadaných. Připomeneme i další důležité právní normy a upozorníme na změny v dalších předpisech.

9:45 – 10:30 – **Tandem pedagog – asistent pedagoga**
(Mgr. Lenka Bittmannová – speciální pedagožka, odborná pracovnice SPC při NAUTIS, z.ú.)
Přednášející přinese ucelené informace na téma funkční spolupráce pedagoga s asistentem pedagoga jako podmínky efektivního začlenění dítěte se SVP do kolektivu a výuky. Představí pravidla vzájemné komunikace, vymezení kompetencí, formu a náplň práce asistenta pedagoga. Nebudou chybět ani příklady dobré praxe.

11:00 – 11:20 – **K úspěšné realizaci změn jsou potřeba relevantní informace – kde je najít? Plán vzdělávání, IVP, IVYP, PIPP a nejen to...**

11:20 – 11:40 – **Jak upravit studijní materiály pro žáky s SVP, aby byla ulehčena práce žákům i učitelům**

11:45 – 12:45 – **Podpůrná organizační opatření při vzdělávání žáků s SVP**
(PaedDr. Věra Čadilová – ředitelka SPC při NAUTIS, z.ú.)
Příspěvek se zabývá jednotlivými podpůrnými opatřeními, na která mají žáci s SVP nárok a jejich členěním. Přednášející přináší řadu příkladů z praxe a neopomene ani Vyhlášku č. 27/2016 Sb.

ODPOLEDNE – TŘI ODDĚLENÉ WORKSHOPY PODLE VOLBY ÚČASTNÍKA

13:45 – 15:00

Workshop I.

Asistent a žák s SVP v MŠ (Mgr. Dana Cejpková – spoluzakladatelka integrační mateřské školy při NAUTIS, z.ú.)
Účastník získá informace týkající se komunikace a spolupráce v týmu pedagog – asistent pedagoga v prostředí předškolního zařízení. Dále získá přehled o tom, jak stanovit kompetence v týmu, aby nedocházelo k informačním šumům. Bude prostor a čas pro řešení „příběhů z praxe“.

Workshop II.

Asistent a žák s SVP v ZŠ a SŠ (Mgr. Miroslav Vosmik, Mgr. Kristína Konečná – pedagog a školní speciální pedagožka ZŠ a Gymnázia Jiřího Gutha-Jarkovského)
Tento workshop se zaměří na otázky týkající se přijímacího řízení žáka se SVP na SŠ, bude se zabývat problémy, které mohou při přechodu žáka se SVP na SŠ vzniknout. Dalšími tématy k řešení budou: IVP u žáka na SŠ, podpora asistenta pedagoga u žáka na SŠ, pravidla ukončování vzdělávání žáků se SVP na SŠ, příprava na maturitní zkoušku a její průběh u žáka s SVP.

Workshop III.

Asistent z pohledu pedagoga a vedení školy (PhDr. Jitka Kendíková – ředitelka ZŠ a Gymnázia Jiřího Gutha-Jarkovského)
Workshop se na problematiku asistenta pedagoga zaměří z pohledu vedení školy. Řešeny budou pracovní právní vztahy, financování asistentů a náplň práce. Mluvit se bude i vztazích asistent – učitel, asistent – rodič, asistent – žák. V neposlední řadě i o pracovních podmínkách asistentů



CENA 1 090 Kč – při zaslání objednávky do 5. 10. 2016
1 290 Kč – při zaslání objednávky po 5. 10. 2016

Účast na konferenci je možné objednávat na www.pasparta.cz.

Do objednávky uveďte, prosím, o jaký workshop máte zájem. Počet míst v každém workshopu je omezen. Změna programu vyhrazena.

Partneři konference:

